

# 禾仔重傷 注定有世盃命

禾確特因左膝前十字韌帶撕裂將休戰6個月，本賽季報銷的同時也確定無緣隨英格蘭國家隊參加巴西世界盃。不過英國《每日電訊報》就認為，「禾仔」仍有望前往巴西。該報認為，只要禾確特擁有足夠的動力和強大的意志力，每天花12小時做復原訓練，就有希望神速康復。2002年，巴治奧在世盃開始前4個月十字韌帶重傷，然而他在缺陣77天後便奇蹟回歸賽場，只是最終未有入選意大利的大軍名單而已。

## 傳盯上達斯拿 莫拉達

禾確特2006年意外地入選三獅軍世盃名單卻未上過陣，之後2010年世盃又無緣入選大軍，今次若再錯過世盃，可謂是欠缺緣分。禾仔本賽季在英超和歐聯上陣17次入了6球兼有7次助攻，如今阿仙奴少了這把尖刀，為減輕基奧特壓力，盛傳領隊雲加正關注皇家馬德里年輕射手莫拉達。

後者在去年歐青盃入4球奪金靴助西班牙封王，相信其身價約要1.9億港元。此外史浩克04的德國20歲新進國腳鋒將達斯拿也是雲加觀察的對象。另還有馬德里體育會神鋒迪亞高哥斯達、拜仁慕尼黑射手文迪蘇傑、曼城前鋒迪斯高、富咸老將貝碧托夫、曼聯副選鋒查維亞靴南迪斯與祖雲達斯黑山中鋒胡仙歷都盛傳進入了雲加的買人雷達。

香港文匯報記者 梁志達



禾確特膝部十字韌帶受重創。路透社

# 表明會出席金球獎頒獎禮 C朗400球向「黑豹」致敬

去年「入球王」C·朗拿度將佳態帶到入2014年，本港時間昨日凌晨西甲歇冬後首輪聯賽，葡萄牙天王梅開二度，將自己職業生涯的入球數字擴大到400球大關，協助皇家馬德里主場輕取切爾達3:0。C朗將入球獻給周日離世的前輩尤西比奧以向「黑豹」致敬，同時還表明自己會出席下周國際足聯金球獎頒獎禮。

皇馬主帥安察洛堤下半场兩度換人，球隊才由賓施馬打破僵局，C朗隨後兩次近射破網梅開二度，將自己職業生涯的入球數擴大到400個。他為士砵亭上陣31次入了5球；為曼聯上陣292次入了118球；為皇馬出戰221次暫入230球，加上為葡萄牙國家隊踢了109場所收穫的47球，剛好是400粒，C朗新年首戰就書寫了屬於自己的新里程碑。

## 雙手指天 入球獻尤西比奧

目前，C朗在西甲射手榜上以20球領跑，領先排第2的馬德里體育會前鋒迪亞高哥斯達1球。C朗賽後表示，他的入球要獻給日前離世的葡萄牙前輩尤西比奧。「他(尤西比奧)和我關係非常親密，而且給了我很大幫助。」C朗說：「他是傳奇人物，對我而言這是悲傷的日子。」比賽當天，尤西比奧遺體告別儀式在葡萄牙首都里斯本舉行，過萬葡萄牙民眾參加了當天的活動，與尤西比奧作最後的告別。

趕過列貝利成為年度金球獎(世界足球先生)大熱門的C朗同時親自承認，自己將會出席下周的國際足聯金球獎頒獎禮。「我不知自己會否得獎，結果對美斯和列貝利是否公平……如果得獎，我仍將努力工作，我會參加頒獎禮。」皇馬全取3分後，在積分榜繼續落後首兩名巴塞羅那和馬體會5分。

香港文匯報記者 梁志達



數萬葡萄牙民眾送別尤西比奧。法新社

C朗雙手指天告慰尤西比奧亡靈。法新社



## 好爸爸

傳被曼城看上的皇家馬德里門將卡斯拿斯日前在社交網絡首次分享了他兒子的照片，初嘗做父親滋味的他寫道：「我不敢相信這樣的事降臨到我身上，有些事會讓人等待一生，例如現在這個時刻。馬田，歡迎來到這世界，這是我活到32歲收到的最好禮物。」 網上圖片

## 迪馬利亞「摸蛋」否認辱球迷

自1992年開始，皇馬每年新年主場首戰都能擊敗對手，不過今場迪馬利亞卻獨憔悴。原本加里夫巴利傷癒狀態未調整至最佳讓他有了正選機會，可惜阿根廷飛翼並沒證明自己。在64分鐘被加里夫巴利入替時，班拿貝主場皇馬觀眾都發出了噓聲，「天使」走向球員通道時竟右手摸了自己下體一下。《阿斯報》和《馬卡報》都將此動作解讀為對己隊球迷的極端侮辱，《馬卡報》的民調結果更顯示有74.6%受訪球迷認為此舉有侮辱之意。

「我能忍得噓聲，不會對任何人做出任何動作，我只是當時那位置不舒服。」「天使」賽後否認他有侮辱球迷之意：「如果其他人這樣做就什麼事情都沒有，我這樣做卻會上頭條。我家人在球場內，我不會在他們面前做這種動作的。或許西班牙傳媒不想我在這裡踢球吧，因為我不太接受採訪。」

香港文匯報記者 梁志達



迪馬利亞的動作認真不雅。網上圖片

## 美斯勢復出 巴塞不失「基」

巴塞羅那周日新年首戰炒艾爾切4蛋，阿歷斯山齊士入3球，兼且更有缺陣兩個月的美斯今晚西班牙盃重返了大軍名單，人手充足鋒力強。「地上最強」是役16強首回合賽事留守主場，聯賽3連敗最近4次訪魯營皆北的基達菲，要力保不多失也非容易(now632台周四凌晨5:00a.m.直播)。

另外，域陀華迪斯已表明今夏不續約，盛傳是球隊新門將理想人選的21歲德國國腳達史特根，表示將不會跟現屬球會德甲慕遜加柏續簽新合同，意味着巴塞很有機會將獲得心頭好。

香港文匯報記者 梁志達



美斯準備好復出。美聯社

## 卡卡百球重生 米蘭雙雄一喜一憂

本港時間昨晨新年意甲第一戰，拉素憑德國老將高路斯完場前9分鐘射入奠勝一球，主場以1:0擊敗國際米蘭。另一場，巴西球星卡卡發威，先後取得他在A米的第100及101球，帶領紅黑軍主場淨炒阿特蘭大3蛋。

卡卡在皇馬度過因傷淪為副選的黑暗日子到回巢AC米蘭後重生，今仗更成為A米隊史上第10個為球會貢獻滿百粒的球員。「我不知如何描述現在的心情，」卡卡激動地說，「每當我聽到球迷的歡呼時我會非常興奮。」是役18歲新星白賴仁基斯坦迪也斬獲在A米的處子球。

拉素對國米一戰則踢得沉悶乏味，到完場前9分鐘，拉素才在右路作出一次似樣的攻勢，最後由高路斯接應傳中射入奠勝。老帥路查重掌拉素伊始就旗開得勝，這也是「藍鷹」近9輪意甲獲得的第2場勝利，排名上升到聯

賽榜第10位。國米則排第6，主帥馬沙利不滿球證判決：「這是由球證判罰對錯決定勝負的典型一戰，毫無疑問戴亞斯對路蘭度的犯規應判罰對方12碼兼紅牌。」

## 迪拿達利季尾掛靴

另外烏甸尼斯主場以1:3不敵維羅納後，迪拿達利宣布將於今夏退役。這位現年36歲的前意大利國腳射手可謂越老越

可愛，在2009/10及2010/11球季連奪意甲神射手。

## 羅斯仔料休三月

提到意大利國家隊，費倫拿本輪主場贏利禾奴1:0之戰中有射手「羅斯仔」基奧斯比羅斯再次重返傷兵名單，確證證實其右膝內側副韌帶損傷，料至少休戰3個月，能否隨意重踢巴西世界盃成疑。

香港文匯報記者 梁志達



卡卡高舉百球戰衣。美聯社



高路斯(左)射破國米大門。美聯社

## 曼城要「扑鏈」舒悶氣

曼城上周六英格蘭聯賽盃第3圈出關未能打響勝鼓，作客被布力般流浪逼和1:1要重賽。今晚足總盃4強首回合回師本球季火力充足的主場迎擊「鏈仔幫」韋斯咸(TVB無線網絡電視301台周四凌晨3:45a.m.直播)，誓要拿下對手舒發悶氣。

曼城繼續有前鋒阿古路、後衛米卡李察士同迪米捷利斯基避戰，雖然球隊自上月展開的連勝強勢受阻，然而藉主場9連勝中入31球的火力，近5戰4敗的韋斯咸看來也是難逃大敗。

香港文匯報記者 梁志達



曼城前鋒尼格度狀態不錯。路透社

## 足壇雜錦

### 紅魔25億換血未必夠

曼聯戰績差得驚人，據報紅魔今冬有2億英鎊(約25億港元)換血，不過他們看中的馬高列奧斯、卡雲尼、靴里拉、法比加斯、迪亞高哥斯達、根度簡、盧基梳爾、迪科跟法卡奧這9位球星，身價卻共達3.5億英鎊，未必夠用。英國《太陽報》更稱加拉沙家族甚至只會給5,000萬英鎊買人。

### 英唱洗脫辱罵球員指控

英超修咸頓前鋒拉爾拿上週聯賽指遭球證卡頓保出言侮辱，但英足總已裁定未有足夠證據，不會處罰他。

紐亞首膺「年度門神」

國際足球歷史和統計聯合會公布了2013年最佳門將評選結果，拜仁慕尼黑門神紐亞首次當選，皇馬隊長卡斯拿斯5連霸告終，跌到第6，保方跟施治分膺第2、3位。

香港文匯報記者 梁志達



紐亞